



孩子出生才三个月,还未尝到做妈妈的幸福

## 她患上重病,治疗费没着落 好心人纷纷伸援手来买“爱心瓜”

儿子出生刚3个月,24岁的杨川川就被诊断患上了宫颈神经内分泌细胞肿瘤。花了十万多元治疗费,杨川川一家已经债台高筑,如今还有数万元的化疗费没有着落,为了帮妻子筹集医疗费,韩健打算变卖自家门前的2亩西瓜。为了帮他们一家渡过难关,这几天越来越多的宿迁市民,自发地加入了帮忙卖瓜行列……  
孙旭晖

### Q 意外

#### 年轻妈妈产后查出肿瘤

24岁的杨川川是宿迁市泗洪县人,年纪轻轻的她已经是3个孩子的妈妈,最小的才出生3个多月。2014年年初,杨川川在产前被医院检查出阴道有赘生物,为了保住孩子,医院选择了剖腹产,然而还没坐完月子,她的身体就出现了不良反应,严重时甚至无法下地走路。随后杨川川被南京中大医院确诊为宫颈神经内分泌细胞肿瘤。

据主治医生沈杨介绍,川川目前的治疗结果还是比较让人欣慰的。肿块从原先的10厘米缩小到3厘米,盆腔和腹腔内的淋巴结肿块也明显缩小。虽然川川的病情有所好转,但丈夫韩健却轻松不起来。据他介绍,从老婆第一次住院到现在,已花去治疗费十万多元,这些钱都是问亲戚朋友借的。目前杨川川在接受治疗,仍有两三万的治疗费没有着落。

韩健一家并不富裕。“现在全部的经济来源就是家里的两亩西瓜地了。”据韩健介绍,这两亩瓜田能产西瓜1万4千多斤,但西瓜摘下来后不到一个星期就会烂掉,仅靠他和老父亲两人很难在当季卖完。

### Q 温暖

#### 很多市民帮忙卖瓜筹钱

为了筹钱,韩健的父亲只好将西瓜运到泗洪县兜售,因为急于用钱,老韩从不还价,起早贪黑一天下来也只能卖到300元左右,这点钱在儿媳医药费和一家人的日常开销面前只是杯水车薪。

这几天,韩健一家的遭遇在微薄、微信上传开了,许多热心的宿迁市民都想帮他们一把。得知韩健一家最近正在卖瓜筹钱,6月21日,一些好心市民还到韩健家中,将他父亲接到市区,并带到人口最密集的广场帮忙宣传。

当天,老韩带了4000多斤西瓜进城,对他来说这次卖瓜之行十分顺利。瓜摊刚一摆好,就遇到了市民的“抢购”。

“很多人都是冲着献爱心来的,非常感谢他们!”老韩感动地说,许多来买瓜的顾客在挑好瓜后,便直接掏出100元,告诉他“给儿媳看病要紧,别找了”。

有捧场买瓜的,更有帮忙卖瓜的。在老韩的瓜摊旁,还有不少人帮他吆喝。

感受到了大家的爱心,韩健不时会切上几个西瓜,分给帮忙的热心市民,以示感谢。

### Q 欣慰

#### 第一批治疗费已经筹齐

现代快报记者了解到,在热心市民的帮助下,截至昨天下午,老韩家的1万4千多斤西瓜已经卖出1万斤,共计6000元钱。

韩健还告诉记者一个好消息:杨川川第一批化疗费用已经筹齐了!原来,除了在瓜摊上献爱心,许多爱心人士还主动与他联系,给予资助。宿迁市一位爱心企业家在得知这一消息后,当即便给韩健送去了2万元;一位做奶粉代工的热心市民,给韩健家送去了两箱奶粉和许多婴幼儿用品,并主动表示愿意帮忙解决孩子3岁以前的奶粉问题;一位路过瓜摊的市民在了解情况后,二话不说留下了1000元现金便离去,经过反复追问,老韩才打听到这位好心人姓曹……

现代快报记者了解到,虽然第一批化疗费用已经筹齐,但川川的病情预计需要接受四五次化疗,每次费用均在一万元左右。“在大家的帮助下,我们一家已经渡过了第一道难关,川川的病情也有了缓解,我们也越发有信心了!”昨天下午,老韩正在泗洪整理剩下的西瓜,他对记者表示:“向所有好心人说声谢谢!”

## 男子讨要青苗费意外身亡 获赔56万 目前盐城当地警方已介入调查,涉事村会计被控制

昨天,盐城响水县村民孙先生向现代快报反映,6月22日下午,他父亲去村部讨要青苗费,结果和村会计周某发生纠纷,父亲突然瘫倒在地,后抢救无效死亡。昨天,现代快报记者从当地警方了解到,孙父和村会计确实发生了纠缠,但其死因尚不清楚,村会计已经被警方控制接受调查。  
姜振军



孙先生父亲就是在村部发生意外的 网友供图

就瘫在地上。”

见孙秀标一直躺地不起,在场的其他村干部立即喊来村里的医生,在经过打针和服药等抢救措施后,仍然不见效果。“随后又有人打了120,可120赶来后,急救医生检查后确认,人已经死亡。”孙先生说,他赶到村部后父亲已经没了气息。

“父亲个头不到1.6米。”孙先生称,“村会计个子高,我父亲应该是被他打死的。”

事情是否如孙家人所说?昨天,现代快报记者拨打村会计周锡勤电话,可无人接听。苗寨村王姓书记表

示,没有那么严重,村会计没有推人。6月23日,在当地派出所的调解下,孙秀标的亲属获一次性赔偿及补偿56万元。现代快报记者在《关于苗寨村村民孙秀标死亡一事处理决定》上看到:6月22日下午,响水镇苗寨村村民孙秀标在苗寨村村部,因与周锡勤发生口角、冲突中死亡。

对此,响水警方表示,双方相互纠缠后,孙秀标感觉身体不适,随后经抢救无效死亡。接警后,城西派出所和刑警大队介入调查,村民的死因还不清楚,村会计周锡勤已经被警方控制,警方会依法办理。

### 镇江

## 公审三毒贩 一人死缓两人无期

6月24日上午,镇江市中级人民法院对一起贩卖、运输毒品案进行公开宣判。42岁的主犯彭某因贩卖、运输冰毒1815.5244克,被判处死刑,缓期两年执行,25岁的陈某贩卖、运输冰毒649.64克,被判处无期徒刑。34岁的段某(女)贩卖冰毒599.85克,被判处无期徒刑。

法庭宣判后,3人悔恨不已,段某想到13岁的儿子后更是当场落泪,“我自己是个法官,在丹阳开庭将馆时认识了毒贩,到现在我都不知道到底是怎么回事。”

记者从镇江中院随后召开的打击毒品犯罪新闻发布会上获

悉,近两年,镇江市毒品犯罪案件呈现出多发态势,大要案增多、新型毒品犯罪增多、无业人员和曾犯罪人员多、共同犯罪成毒品犯罪主流等特点。自2012年以来,镇江全市两级法院共审结涉毒案件340件,判处被告人400人,生效判决中,无业人员有266人,占毒品罪犯总数的67%,25周岁以下21人,曾犯罪人员22人。其中毒品数量在500克以上的案件有8件,占比3%左右。近期,镇江中院受理了一起重大毒品犯罪案件,贩卖毒品数量最多的被告人自2008年以来累计贩卖冰毒达30余公斤。  
孙彩萍 王禹 林清智

### 连云港

## 灌云两环保局官员因污染案被查

6月24日上午,连云港市检察院召开新闻发布会,对外通报了去年以来全市检察机关查办和预防职务犯罪案件有关情况。

2013年至今年5月,全市检察机关共受理各类职务犯罪举报线索725条,共立案侦查贪污贿赂犯罪案件114件142人,查办县处级以上领导干部贪污贿赂犯罪6件6人,涉案金额在100万元以上的有26件34人;立案侦查渎职侵权犯罪案件47件67人,其中,重大案件16件28人,特大案件6件9人。通过查办职务犯罪案件共为国家挽回经济损失6500万元。

值得关注的是,发布会还通报

了最近备受媒体关注的灌云县燕尾港有关化工企业偷埋固体废物事件的调查情况,除了相关企业5名责任人员已被批准逮捕并移送审查起诉外,检察机关还深挖环境污染案背后的国家机关工作人员渎职案。

近日,检察机关先后依法对灌云县环保局环境监察局副局长吴述新(原任灌云县环保局临港分局局长)、灌云县环保局经济开发区分局副局长刘苏宁(原任灌云县环保局临港分局化工企业环境监察员)以涉嫌玩忽职守罪立案侦查并采取强制措施。目前,该案件还在进一步侦办当中。  
王晓宇 宋华 范伟义

### 盐城

## 心仪球队出局 醉酒闹事被拘留

巴西世界杯,卫冕冠军西班牙队提前出局,这让很多西班牙球迷无法接受。在江苏盐城打工的曹某就是其中之一。看到自己心爱的球队输球后,他借酒浇愁,之后又将气撒到了手机店里。结果,他被警方行政拘留7天。

6月19日凌晨,智利队2:0完胜卫冕冠军西班牙队,这也意味着西班牙队提前结束了自己的世界杯之旅。在江苏省盐城市大丰港打工的曹某是西班牙的铁杆球迷,当天熬夜看完比赛,独自在家喝了很多酒,才沉沉睡去。当天上午,曹某一觉醒来,但酒劲并未过去。他发现自己的手机充不上电了,顿时怒火中烧。他跟踪着来到大丰港步行街某手机市场,大喊着向老板张某质问手机为什么充不了电,并一口咬定质量肯定有问题,要求换一部新手机。  
张某拿来充电器顺利地给手

机充上了电,于是拒绝更换手机。而此时,曹某已经控制不住自己,将西班牙输球的怒火全部宣泄到了张某身上。他坚持要张某给自己换一部新手机,并用双手不停地敲打营业厅玻璃柜台。张某见曹某一身酒气,听不进劝告便报了警。

盐城边防支队大丰港边防派出所接到报警后,立即派民警赶到现场。此时,曹某正用写着“骗子”两个字的白纸在手机店门前乱贴。民警立即上前阻止,没想到曹某根本不理,还使劲一推,将民警推到墙上并摔倒在地。随后赶到的几个民警见状,立即将醉酒的曹某控制并传唤到派出所。

曹某酒醒后,对自己的冲动行为表示很后悔,同时向民警真诚道歉。由于曹某的行为造成了很坏的社会影响,警方依法对其处以行政拘留7天的处罚。  
雍冉冉 张旷 陶维洲